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Wrocław, 24.11.2016 

 

 

Do uczestników  przetargu nieograniczonego 

na usługę  ubezpieczenia SPZOZ w Lublińcu 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I ZMIANY DO SIWZ  NR 210/2016/N/Lubliniec 

 

Działając w imieniu i na rzecz SPZOZ w Lublińcu, na podstawie udzielonego 

pełnomocnictwa, kancelaria brokerska Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do 

SIWZ zadane przez wykonawców oraz informuje o następujących zmianach w SIWZ: 

 

 

Pytanie nr 1  

Ubezpieczenie mienia od ognia i innych żywiołów: 

 podanie definicji dla ryzyka ogień oraz osmalenie i przypalenie 

 podanie definicji dla ryzyka eksplozji 

Odpowiedź: Definicje zgodne z ogólnymi warunkami ubezpieczeń wykonawcy, z 

którym zostanie podpisana umowa generalna. 

 

Pytanie nr 2 

Strona 13 załącznika nr 3 – założenia do wszystkich rodzajów ubezpieczeń 

Wykreślenie w całości dotychczasowego zapisu i zastąpienie go następującym: 

 „W kwestiach nieuregulowanych w SIWZ mają zastosowanie stosowne zapisy ogólnych 

warunków ubezpieczeń, w tym wyłączenia lub ograniczenia odpowiedzialności, o ile 

Zamawiający nie włączył ich wprost do zakresu ubezpieczenia w SIWZ.” 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy 

SIWZ. 

 

Pytanie nr 3 

W odniesieniu do ubezpieczenia AC prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego 

nie jest objęcie ochroną ubezpieczeniową szkód powstałych pod wpływem alkoholu, 

narkotyków, środków odurzających lub środków zastępczych i innych zgodnie z przepisami 

o przeciwdziałaniu narkomanii.  

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie nr 4 

W odniesieniu do zapisów dotyczących amortyzacji prosimy o potwierdzenie, że potrącenia 

amortyzacyjne mogą być potrącane również w odniesieniu do elementów układu 

wydechowego.  

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 
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Pytanie nr 5 

Prosimy o modyfikację zapisów dotyczących oględzin pojazdu po szkodzie poprzez 

wprowadzenie 3 dni roboczych od daty zgłoszenia szkody na dokonanie oględzin zamiast 3 

dni od daty zgłoszenia szkody. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy 

SIWZ. 

 

Pytanie nr 6 

W odniesieniu do ubezpieczenia szyb prosimy o wprowadzenie sumy ubezpieczenia w 

wysokości 3.000 zł na pojazd. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje SIWZ. 

 

Pytanie nr 7 

Prosimy o wykreślenie ostatniego zdania w klauzuli współdziałania przy zbyciu pojazdu po 

szkodzie całkowitej. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy 

SIWZ. 

 

Pytanie nr 8 

Prosimy o informację, czy podane sumy ubezpieczenia są urealnione na rok polisowy 2017, 

czy są to wartości z obowiązujących polis.  

Odpowiedź: Podane sumy ubezpieczenia są urealnione na rok polisowy 2017. 

 

Pytanie nr 9 

Prosimy o modyfikację Klauzuli współdziałania przy zbyciu pojazdu po szkodzie całkowitej 

poprzez wykreślenie zdania 2 i 3. Podyktowane to jest faktem, że Ubezpieczyciel nie ma 

wpływu na cenę osiągniętą na aukcji, a decyzja o wystawieniu pojazdu na aukcję jest 

decyzją Klienta, więc ewentualne znalezienie oferenta na dany pojazd wiąże się ze 

sprzedażą danego pojazdu na warunkach ustalonych podczas aukcji.  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy 

SIWZ. 

 

 

 

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom. 

 

 

Jacek Kopacz 

 


